

我市人工晶体与运动医学耗材集采落地 患者减负效果显著

本报讯(记者 孙鸿)6月28日,淮河早报、淮南网记者从市医保局获悉,国家组织的人工晶体类和运动医学类两大批次高值耗材集中带量采购结果在我市正式执行,中选价格平均降幅高达70%,标志着我市在减轻患者就医负担方面迈出坚实一步。

此次集采涉及的人工晶体类高值耗材,广泛应用于白内障等眼科手术,是改善视力质量的重要工

具。共有126家企业中选,覆盖了包括单焦点晶体、双焦点晶体、三焦点晶体、景深延长晶体等在内的30个产品类别,实现了全系列产品覆盖。中选产品平均降价60%,预计将使单眼白内障治疗费用减少约3000元,为广大白内障患者带来福音。

在运动医学类医用耗材方面,首次纳入集采的产品包括用于治疗肌肉、韧带、软骨等损伤的半月板、人工韧带等,中选产品平均降价达到74%,共有

23类产品中选。此次集采实现了骨科四大类高值医用耗材集采的全覆盖,为运动损伤和劳动损伤患者提供了更多质优价廉的治疗选择。

市医保局相关负责人表示,下一步将继续强化集采落地执行监测,确保中选企业做好供应服务,全力保障群众能够及时用上质优价廉的集采产品。这一举措将进一步释放改革红利,减轻患者经济负担,提高医疗服务质量。

两部门联合行动 守稳特医食品安全底线

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 安芹)为进一步加强我市特殊食品市场经营秩序管理,规范提升特殊医学用途配方食品(以下简称特医食品)经营行为,连日来,市市场监管局联合市卫健委开展了特殊医学用途配方食品专项检查。

检查人员重点检查了我市大型医疗机构及其周边母婴店药店。现场对医院药房的药品进货目录逐一进行查验,并对门店的进口特医食品追溯信息按批次仔细对照检查,主要查看供应商资质、进口检疫证明、注册证号等,检查是否存在虚假夸大宣传的

违法行为。对检查中发现的经营资质过期、未设置专区(专柜)、储存条件不达标、责任落实不到位、索证索票不全等违法违规行为限期责令整改。截至目前,检查人员已实地检查医院4家、药店母婴店等22家,现场责令整改5家,移交案件1起。

创建国家儿童友好城市

传递儿童友好 点亮未来希望 儿童友好小使者招募中

本报讯(记者 孙鸿)为积极响应儿童友好城市建设号召,进一步激发儿童参与社会公共事务的热情,提升儿童在城市发展中的归属感和获得感,日前,市妇女儿童工作委员会办公室、市妇女儿童活动中心联合发起了“淮南市儿童友好小使者”招募活动。此次活动旨在通过儿童的视角,展现儿童友好理念在城市各领域的贯彻与实施,并鼓励广大少年儿童及其家庭积极投身儿童友好城市和社区的建设之中。

活动自即日起接受报名,至2024年7月8日截止。招募对象为我市18岁以下的少年儿童,要求参与者性格开朗乐观,具备较强的语言表达能力、逻辑思维能力和社会责任感,热心于社会公共事务,对城市发展有浓厚兴趣。同时,报名者还需具备自主学习能力,并能在课余时间积极参与儿童实践活动。

作为儿童友好小使者,参与者将深入了解儿童友好内容,参与系列集体实践活动与公益志愿服务,通过调研和走访社区等方式,为儿童友好建设提供宝贵的建议和意见。此外,他们还将积极宣传儿童友好的理念、政策、制度和措施,努力营造和谐友好的社会氛围。

报名方式简便快捷,参与者可通过扫描活动二维码下载并填写《淮南市儿童友好小使者报名表》,同时需提交一张手绘的儿童友好宣传海报和一段录制好的儿童友好宣言视频。海报内容需包括儿童照片、儿童友好宣言(20字内)、姓名和所在城市;视频则需展示小选手手持海报并宣读宣言的场景,时长控制在1分钟以内。完成以上材料后,可通过电子邮件发送至指定邮箱进行报名。

市妇女儿童工作委员会办公室和市妇女儿童活动中心相关负责人表示,希望通过此次活动,能够进一步激发儿童参与社会公共事务的热情,提高公众对儿童友好城市建设的知晓度和参与度,共同为儿童创造一个更加友好、和谐、美好的成长环境。

暴雨中的坚守:环卫工人奋战一线



本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)连日来,我市遭遇连续强降雨天气,城市多处道路积水严重,给市民的日常生活和出行带来了极大困扰。然而,在这场与大自然的较量中,有一群“逆行

者”——环卫工人们,他们冒着风雨,坚守在岗位上,用实际行动守护着城市的整洁与美丽。

6月29日上午,大通区的环卫工人们早早便开始了工作。他们手持清扫工具,冒雨穿梭在城市的各个角落,清理道路上的垃圾和积水。雨水打湿了他们的衣服,模糊了他们的视线,但他们依然坚守在岗位上,一丝不苟地履行着自己的职责。

据了解,为了应对此次强降雨天气,大通区环卫处提前进行了周密的部署和准备。他们根据气象台发布的强降雨预警,加强了对道路收水口的巡查和清理工作,确保道路雨水排放的畅通。同时,他们还对生活垃圾转运站、公厕等公共场所进行了认真排查,消除了雨天漏电、水淹等安全隐患。

在暴雨期间,环卫工人们更是加大了道路巡查频次,及时排查道路积水情况,并清理收水口的落叶、杂物等。他们利用雨量变小的有利时机,对低洼地段的积水进行推水、收水作业,对落叶、断枝、淤泥等污染物进行清理冲洗,确保道路的洁净畅通。

环卫工人们的坚守和付出得到了市民的广泛赞誉和认可。市民们纷纷表示,在暴雨中看到环卫工人冒雨清扫的身影,心里感到十分温暖和感动。他们用自己的实际行动诠释了责任和担当,为城市的整洁和美丽付出了辛勤的汗水。

应对极端天气 淮南东站在行动

本报讯(记者 查嘉琪 通讯员 杨鑫玉)根据气象部门预报,未来几天,我市将有持续降雨,为了确保广大旅客乘车安全,中国铁路上海局集团有限公司淮南西站管内淮南东站采取一系列有力措施,加强运输组织,积极应对恶劣天气突发状况,确保旅客出行安全。

车站提前做好应急照明灯、喇叭、增加应急食品储备,加强与地方交警部门联系对接,做好公

铁接驳方便旅客换乘。在进出站口、天桥、地道等安全重点位置铺设防滑垫,利用站内广播提示旅客注意安全。在检票口、电梯口、站台等处安排专人做好宣传引导和安全防护,确保旅客出行顺畅。

车站“舜通”雷锋服务站增加工作人员,提供旅客咨询解答、遗失物品认领、重点旅客帮扶等服务。同时,准备好小药箱、老花镜、轮椅的服务备品、设施,方便旅客使用。